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Let op! Laag aantal respondenten! 
Deze rapportage bevat onderzoeksresultaten gebaseerd op een laag aantal respondenten. Doordat 

TipBeekdaelen nog in de kinderschoenen staat kunnen we de representativiteit niet garanderen. 

Samenvatting 

Openingstijden van de horeca 

Op vraag "1 Bent u voor- of tegenstander van de verruiming van de openingstijden voor 

horecazaken?" geeft 33% van de respondenten aan voorstander te zijn. 30% van de respondenten 

geeft aan tegenstander te zijn. 29% van de respondenten geeft aan neutraal te zijn. 

Op vraag "1.1 Kunt u toelichten om welke reden(en) u voorstander bent van de verruiming van de 

openingstijden voor horecazaken?" antwoordt 90% van de respondenten: "Het is goed voor de 

ondernemers". 

Op vraag "1.2 Kunt u toelichten om welke reden(en) u tegenstander bent van de verruiming van de 

openingstijden voor horecazaken?" antwoordt 85% van de respondenten: "Ik vrees voor meer 

overlast". 

Op stelling "2 ‘Cafés worden door de verruiming benadeeld t.o.v. restaurants, nu restaurants 

dezelfde openingstijden mogen hanteren’" antwoordt in totaal 14% van de respondenten: "(zeer) 

mee eens". In totaal 59% van de respondenten antwoordt: "(zeer) mee oneens". Het meest gekozen 

antwoord (44%) is: "Mee oneens". Dit is ook het middelste antwoord (mediaan). 

Op vraag "3 Heeft u het afgelopen jaar overlast ervaren rondom horecazaken in onze gemeente?" 

antwoordt 76% van de respondenten: "Nee, nooit". 22% van de respondenten geeft aan wel overlast 

te hebben ervaren in de gemeente Beekdaelen. 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipBeekdaelen, waarbij 64 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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1. Resultaten 

Openingstijden van de horeca 

Horecazaken in fusiegemeente Beekdaelen mogen langer openblijven. De gemeenteraad 
besloot dat alle horecazaken (zowel cafés en restaurants) doordeweeks tot 2.00 uur open 
mogen blijven, en op zaterdag en zondag tot 3.00 uur open mogen blijven. In de voormalige 
gemeenten Onderbanken en Nuth moesten horecazaken vaak eerder dicht. 

 
Op vraag "1 Bent u voor- of tegenstander van de verruiming van de openingstijden voor 

horecazaken?" geeft 33% van de respondenten aan voorstander te zijn. 30% van de respondenten 

geeft aan tegenstander te zijn. 29% van de respondenten geeft aan neutraal te zijn. 

Toelichting 
Tegenstander • Meer overlast door alcohol gebruik!! 

• Zeker op zondag te laat. In de omgeving wonen waarschijnlijk gewoon mensen 
die moeten werken. Zorgdragen voor de omgeving. En zeker een restaurant kan 
naar mijn mening veel eerder sluiten. 
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Op vraag "1.1 Kunt u toelichten om welke reden(en) u voorstander bent van de verruiming van de 

openingstijden voor horecazaken?" antwoordt 90% van de respondenten: "Het is goed voor de 

ondernemers". 

Andere reden, namelijk: 
• Spreiding brengt meer veiligheid met zich mee 

• Uitgaan is naar alsmaar later verschoven 
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Op vraag "1.2 Kunt u toelichten om welke reden(en) u tegenstander bent van de verruiming van de 

openingstijden voor horecazaken?" antwoordt 85% van de respondenten: "Ik vrees voor meer 

overlast". 

Andere reden, namelijk: 
• Als je je niet kan amuseren voor  2 uur ,gaat dat ook niet een uur later 

• Genoeg is genoeg 

• Ik vind het niet nodig om langer open te blijven. Men kan vroeger beginnen als men langer wil 
gaan. 

 
 

Toelichting 
• Leidt anders tot verloedering. 
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In de verruiming van de openingstijden voor de horecazaken in Beekdaelen wordt geen 
onderscheid gemaakt tussen cafés en restaurants. 

 
Op stelling "2 ‘Cafés worden door de verruiming benadeeld t.o.v. restaurants, nu restaurants 

dezelfde openingstijden mogen hanteren’" antwoordt in totaal 14% van de respondenten: "(zeer) 

mee eens". In totaal 59% van de respondenten antwoordt: "(zeer) mee oneens". Het meest gekozen 

antwoord (44%) is: "Mee oneens". Dit is ook het middelste antwoord (mediaan). 

Toelichting 
Mee oneens • Wie gaat er na 11 uur nog eten? 
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Burgemeester Bas Verkerk gaf aan te vrezen voor overlast en ondermijning wanneer de 
openingstijden voor alle horecazaken worden verruimd. 

 
Op vraag "3 Heeft u het afgelopen jaar overlast ervaren rondom horecazaken in onze gemeente?" 

antwoordt 76% van de respondenten: "Nee, nooit". 22% van de respondenten geeft aan wel overlast 

te hebben ervaren in de gemeente Beekdaelen. 

Toelichting 
Ja, soms • Schreeuwende jeugd op straat in de nacht. Vandalisme aan auto’s 

 
Nee, 
nooit 

• ... maar ik woon er ook niet bij in de buurt. Ik kam me voorstellen dat het voor 
omwonenden misschien geen goed idee is. 

• Niet in directe omgeving horeca gelegenheden 
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Stel u mag de gemeente Beekdaelen een tip geven om de mogelijke overlast door de 
verruiming van de openingstijden van horecazaken te voorkomen. 

4 Welke tip zou u de gemeente Beekdaelen willen geven? (n=58) 
 

Tip (43%): 
• Bij incidenten sluitingstijd inkorten (als "straf") 

• Castelein moet zelf kunnen bepalen wanneer hij zijn zaak sluit. 

• Denk  aan de ondernemer. Er is voor de horeca ondernemer al veel afgenomen wordt tijd dat ze 
weer wat terug krijgen. 

• Een proeftijd hanteren en daarna evalueren. 

• Geen,  2.00h handhaven. 

• Goede afspraken met de ondernemers maken 

• Handhaving 

• Handhaving. In mijn omgeving ligt een eetgelegenheid waar men zich niet aan de 
openingstijden houdt , waar de buurt heel veel overlast van heeft. 

• Horecazaken moeten dit zelf in de hand houden- 

• Kijk naar de wet op de Paracommercie. Zoals die wordt aangenomen is het niet goed voor 
sociaal.culturele evenementen en schutterijen 

• Laat de beslissing over aan de ondernemers! Mag wel, moet niet langer open. 

• Laat de gemeenschapshuizen open voor feesten er bedruipen ze zich zelf mee 

• Laat de openbare raadsvergaderingen niet zo rommelig verlopen... en geef eens het goede 
voorbeeld allemaal... 

• Laten zoals het is 

• Maakt het de horeca ondernemingen makkelijker, zodat er nieuwe zaken gaan komen (te 
weinig horeca in nuth centrum) 

• Meer en beter met de bewoners overleggen en vooral contact houden, maar zeker zo belangrijk 
is luister naar de bewoners. 

• Meer surveilleren door politie 

• Muziek zachter 

• Niet doen! 

• Openingstijden aanhouden zoals het vroeger was, n.l. Om twee uur alles dicht. 

• Overwegen om perioden van ‘rust’ in te bouwen: niet altijd zo laat open mogen blijven. En in 
ieder geval handhaven bij overtredingen/overlast 

• Probeer de buurtfeestjes,  feestjes met grote tenten in tuinen , en verenigings feestjes aan te 
bieden in de horeca voor gereduceerde prijzen ,dat is voor alle partijen beter. en helpt bij heeel 
veel mensen  voor  hinder en overlast,   denk dat daar veel problemen mee uit de weg geholpen 
worden ,,,,(politie  ook b.v.b.) 

• Strenge controle 

• Strenger optreden 
 

Weet niet (57%) 
 

Toelichting 
Tip: • We waren op de raadsvergadering ivm de horeca versus sportkantines. Wat een 

aanfluiting was deze vergadering waarbij de raadsleden en zelfs de burgemeester 
regelmatig wegliepen om even koffie op de gang te drinken. Zo geef je niet bepaald een 
goed voorbeeld. 

 



 
 
 

 
10 

 

2. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipBeekdaelen 
Onderwerpen : Openingstijden van de horeca 
Enquêteperiode : 12 juni 2019 tot 22 juni 2019 
Aantal respondenten : 64 
Foutmarge : 12,2% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Aantal vragen : 10 
Rapportagedatum : 25 juni 2019 

 

* Met het betrouwbaarheidsniveau van 95% wordt bedoeld dat de resultaten in dit onderzoek in 

95% van de gevallen overeenkomt met de werkelijkheid. Hierin wordt altijd een foutmarge 

meegenomen, in dit geval bedraagt de foutmarge 12,2%. De resultaten in dit onderzoek kunnen 

12,2% afwijken. Wanneer de foutmarge onder de norm 5% zit, dan is er spraken van een 

representatief onderzoek. Dit is hier niet het geval. Beschouw de onderzoeksresultaten als indicatie. 

 

Methodiek 
o De vragen zijn opgesteld door onderzoeksbureau Toponderzoek. 
o De vragenlijst is verstuurd naar de leden van het Tip-burgerpanel op 12 juni 2019 door middel 

van een begeleidend schrijven.  
o Een herinneringsmail is gestuurd op 17 juni 2019. 
o Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden die de respondenten hebben 

gegeven tijdens het invullen van de enquête. Hier kunnen spellings- en grammaticafouten in zitten. 
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3. TipBeekdaelen 

Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Beekdaelen vergroten. 

Via het panel TipBeekdaelen kunnen alle inwoners in de gemeente Beekdaelen hun mening kenbaar 

maken over onderwerpen die leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een 

gemeenschappelijk vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op www.tipbeekdaelen.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipBeekdaelen is een gemeenschapspanel, opgezet 

vanuit de gemeenschap. Heeft u 

marktonderzoekvragen  of andere vragen over 

burgerraadplegingen, dan kunt u deze altijd stellen 

aan enquete@toponderzoek.com. Het is ook 

mogelijk om zelf onderwerpen aan te dragen voor 

de lokale peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipBeekdaelen maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel 

marktinformatie op te halen over Beekdaelen en omgeving. 

  

https://www.tipbeekdaelen.nl/marktonderzoek
https://www.tipbeekdaelen.nl/marktonderzoek
http://www.tipbeekdaelen.nl/
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
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4. Toponderzoek 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

